
質問1 : 内閣支持
支持する 支持しない わからない

18歳・19歳 54.3% 20.0% 25.7%
20代 51.1% 30.5% 18.4%
30代 51.7% 32.1% 16.2%
40代 53.1% 37.0% 9.9%
50代 51.4% 41.4% 7.2%
60代 49.4% 46.1% 4.5%

70歳以上 43.8% 51.4% 4.8%
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質問１ : 内閣支持

支持する 支持しない わからない

質問１：あなたは安倍内閣を支持しますか、支持しませんか。
〇支持する
〇支持しない
〇わからない



質問2 : 投票行動期日前投票に行った 投票日に投票した 投票しなかった

項目 18歳・19歳 17.1% 37.1% 45.7% 100.0%

20代 21.3% 35.9% 42.9% 100.0%

30代 24.4% 49.9% 25.7% 100.0%

40代 22.2% 54.0% 23.8% 100.0%

50代 27.3% 57.9% 14.8% 100.0%

60代 45.4% 46.5% 8.2% 100.0%

70歳以上 42.9% 53.3% 3.8% 100.0%
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質問２ : 投票行動

期日前投票に行った 投票日に投票した 投票しなかった

質問２：今回の参院選の投票に行きましたか。
〇期日前投票に行った
〇投票日に投票した
〇投票しなかった



質問3 : 投票しなかった理由
18・19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

忙しかったから 31.3% 48.2% 40.2% 32.7% 23.6% 20.8% 75.0%
興味がなかったから 12.5% 5.1% 5.9% 6.7% 0.0% 4.2% 0.0%
投票しても変わらないから 6.3% 11.7% 17.6% 21.2% 20.8% 33.3% 0.0%
投票したい政党や候補者がいないから 25.0% 12.4% 17.6% 21.2% 26.4% 20.8% 0.0%
面倒だから 6.3% 2.2% 2.0% 1.0% 0.0% 4.2% 0.0%
その他 18.8% 20.4% 16.7% 17.3% 29.2% 16.7% 25.0%
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質問２ー２ : 投票しなかった理由

忙しかったから 興味がなかったから 投票しても変わらないから 投票したい政党や候補者がいないから 面倒だから その他

質問２－２：投票しなかった理由は何ですか。（投票しなかった人のみ）
〇忙しかったから
〇興味がないから
〇投票しても変わらないから
〇投票したい政党や候補者がいないから
〇面倒だから
〇その他



政見放送 選挙公報 TV 新聞 Web その他 見ていない
18歳・19歳 20.0% 12.9% 20.0% 10.0% 22.9% 4.3% 10.0%
20代 12.0% 12.6% 25.8% 9.9% 29.3% 5.2% 5.1%
30代 11.7% 15.0% 23.4% 12.8% 27.2% 5.1% 4.8%
40代 12.0% 14.3% 24.3% 17.4% 21.1% 4.8% 6.3%
50代 14.9% 14.2% 25.4% 20.7% 16.9% 4.6% 3.3%
60代 16.2% 16.3% 24.3% 21.8% 12.5% 5.7% 3.2%
70歳以上 16.2% 19.2% 26.5% 25.2% 5.6% 4.7% 2.6%
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質問３：候補者や政党の政策や主張を何で見ましたか（見たもの全て）
政見放送 選挙公報 TV 新聞 Web その他 見ていない

質問３：候補者や政党の政策や主張について何で見ましたか。
見たものを全て選んでください。
〇政見放送
〇選挙公報
〇TV

〇新聞
〇Web（インターネット）
〇その他
〇見ていない



質問4 : 良い印象の政策・主張
18歳・19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

自民党 20.0% 24.1% 31.1% 28.9% 31.5% 29.0% 30.5%
立憲民主党 11.4% 5.4% 8.7% 8.5% 14.0% 17.1% 29.5%
国民民主党 5.7% 3.2% 2.1% 1.6% 1.7% 0.7% 1.0%
公明党 0.0% 5.1% 2.3% 2.5% 5.5% 5.9% 3.8%
共産党 5.7% 1.6% 2.6% 5.5% 3.4% 9.7% 13.3%
日本維新の会 5.7% 9.2% 7.2% 11.3% 9.9% 15.2% 9.5%
社民党 2.9% 0.3% 0.5% 0.0% 0.6% 0.4% 1.0%
れいわ新選組 17.1% 7.9% 9.5% 10.9% 9.7% 7.8% 6.7%
安楽死制度を考える会 2.9% 0.6% 1.3% 0.0% 0.2% 0.4% 1.0%
ＮＨＫから国民を守る党 8.6% 10.8% 6.4% 7.2% 4.2% 1.5% 1.0%
オリーブの木 0.0% 0.0% 0.8% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0%
幸福実現党 0.0% 0.3% 0.8% 0.5% 0.4% 0.0% 0.0%
労働の解放をめざす労働者党 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
よい印象を持った政党はない 8.6% 14.6% 14.7% 14.5% 13.7% 9.3% 1.0%
わからない 11.4% 16.5% 11.8% 8.3% 4.9% 3.0% 1.9%
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質問4 : 政策や主張でよい印象を持った政党
自民党 立憲民主党 国民民主党 公明党 共産党

日本維新の会 社民党 れいわ新選組 安楽死制度を考える会 ＮＨＫから国民を守る党
オリーブの木 幸福実現党 労働の解放をめざす労働者党 よい印象を持った政党はない わからない

質問４：今回の参院選で政策や主張についてよい印象を持った政党はどこですか。
１つだけ選んでください。

〇自民党 〇立憲民主党
〇国民民主党 〇公明党
〇共産党 〇日本維新の会
〇社民党 〇れいわ新選組
〇安楽死制度を考える会 〇NHKから国民を守る党
〇オリーブの木 〇幸福実現党
〇労働の開放を目指す労働者党 〇よい印象を持った政党はない
〇わからない



テレビ YouTube Web LINE Twitter Facebook その他 どれも見ていない
18歳・19歳 26.5% 23.5% 13.2% 4.4% 17.6% 0.0% 5.9% 8.8%
20代 29.5% 20.3% 14.1% 2.9% 14.3% 2.7% 1.8% 14.3%
30代 33.5% 14.3% 15.3% 1.0% 6.8% 4.1% 2.9% 22.1%
40代 43.3% 12.6% 16.6% 1.5% 4.7% 1.2% 1.2% 19.0%
50代 50.4% 11.5% 14.5% 2.7% 3.4% 3.3% 2.2% 11.9%
60代 54.2% 10.6% 11.7% 2.7% 2.7% 2.5% 2.7% 12.8%
70歳以上 60.4% 3.6% 9.4% 0.7% 2.9% 5.0% 3.6% 14.4%
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質問５：政党CMを何で見ましたか（見たもの全て）

テレビ YouTube Web LINE Twitter Facebook その他 どれも見ていない

質問５：今回の参院選で政党のCMを見ましたか。
見たものを全て選んでください。
〇テレビ
〇You Tube

〇Web（インターネット）
〇LINE

〇Twitter（ツイッター）
〇Facebook（フェイスブック）
〇その他
〇どれも見ていない



質問5 : 良い印象のＣＭ
18歳・19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

自民党 31.4% 24.4% 22.9% 25.4% 26.8% 27.5% 25.7%
立憲民主党 2.9% 1.3% 2.8% 3.5% 6.8% 10.4% 21.0%
国民民主党 2.9% 1.9% 0.8% 1.2% 1.3% 1.1% 1.9%
公明党 0.0% 2.5% 1.5% 0.5% 4.0% 4.8% 3.8%
共産党 2.9% 0.6% 1.3% 1.8% 0.6% 3.3% 8.6%
日本維新の会 2.9% 3.2% 2.6% 3.2% 4.9% 5.2% 9.5%
社民党 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 1.9%
れいわ新選組 0.0% 3.2% 2.6% 3.5% 3.0% 3.3% 3.8%
安楽死制度を考える会 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%
ＮＨＫから国民を守る党 8.6% 5.1% 1.5% 2.3% 1.9% 1.5% 1.0%
オリーブの木 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%
幸福実現党 0.0% 0.3% 0.8% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%
労働の解放をめざす労働者党 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
よい印象を持った政党はない 25.7% 23.8% 24.4% 29.3% 24.9% 21.2% 5.7%
わからない 22.9% 33.3% 38.8% 29.1% 24.7% 20.8% 17.1%
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質問６ : ＣＭで良い印象の政党
自民党 立憲民主党 国民民主党 公明党 共産党
日本維新の会 社民党 れいわ新選組 安楽死制度を考える会 ＮＨＫから国民を守る党
オリーブの木 幸福実現党 労働の解放をめざす労働者党 よい印象を持った政党はない わからない

質問６：CMでよい印象を持った政党はどこですか。
１つだけ選んでください。

〇自民党 〇立憲民主党
〇国民民主党 〇公明党
〇共産党 〇日本維新の会
〇社民党 〇れいわ新選組
〇安楽死制度を考える会 〇NHKから国民を守る党
〇オリーブの木 〇幸福実現党
〇労働の開放を目指す労働者党 〇よい印象を持った政党はない



質問6 : 日本を動かしている
18歳・19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

国会議員 11.4% 9.5% 10.5% 9.2% 9.9% 7.8% 8.6%
官僚 17.1% 17.1% 18.5% 25.6% 27.9% 24.2% 24.8%
首相 11.4% 15.6% 14.4% 18.7% 18.0% 29.7% 37.1%
国民一人一人 11.4% 14.6% 18.3% 15.2% 17.3% 12.3% 8.6%
大企業 14.3% 10.8% 8.0% 8.3% 6.8% 5.2% 4.8%
マスコミ 14.3% 15.6% 9.5% 7.2% 4.7% 5.9% 2.9%
米国 8.6% 7.9% 11.8% 7.4% 8.0% 7.4% 7.6%
その他、わからない 11.4% 8.9% 9.0% 8.3% 7.4% 7.4% 5.7%
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質問７ : 日本を動かしているのは誰

国会議員 官僚 首相 国民一人一人 大企業 マスコミ 米国 その他、わからない

質問７：今の日本を動かしているのは誰だと思いますか。
〇国会議員
〇官僚
〇首相
〇国民一人一人
〇大企業
〇マスコミ
〇米国
〇その他、わからない



質問7 : 政治の満足度
18歳・19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

大いに満足している 0.0% 3.8% 3.3% 1.8% 2.1% 1.5% 1.0%
だいたい満足している 37.1% 25.4% 28.0% 28.2% 26.8% 32.7% 38.1%
やや不満足である 37.1% 34.9% 34.4% 33.5% 36.2% 27.1% 18.1%
大いに不満足である 20.0% 28.3% 30.1% 33.0% 33.4% 38.3% 41.9%
わからない 5.7% 7.6% 4.1% 3.5% 1.5% 0.4% 1.0%
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質問８ : 政治の満足度
大いに満足している だいたい満足している やや不満足である 大いに不満足である わからない

質問８：あなたは現在の政治に対してどの程度満足していますか。
〇大いに満足している
〇だいたい満足している
〇やや不満足である
〇大いに不満足である
〇わからない



質問8 : 政治家の信頼度
18歳・19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

とても信頼できる 0.0% 1.3% 1.0% 1.4% 0.8% 0.7% 1.0%
ある程度信頼できると思う 31.4% 21.3% 27.8% 32.8% 33.0% 34.2% 36.2%
あまり信頼できないと思う 37.1% 50.5% 43.2% 42.3% 45.0% 43.9% 42.9%
全く信頼できないと思う 20.0% 22.5% 24.4% 21.2% 18.2% 18.2% 18.1%
わからない 11.4% 4.4% 3.6% 2.3% 3.0% 3.0% 1.9%
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質問９ : 政治家の信頼度
とても信頼できる ある程度信頼できると思う あまり信頼できないと思う 全く信頼できないと思う わからない

質問９：日本の政治家（国会議員、地方議員、首長など）を考えた時、あなたは政治家
についてどのような印象を持っていますか。

〇とても信頼できる
〇ある程度信頼できると思う
〇あまり信頼できないと思う
〇全く信頼できないと思う
〇わからない


